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2.1 Feladat

ﬁLorentZZQ'ﬁxg a) Fl 2 Fl'rrl

B =
MOQ’]T"I“

<l

4

ool
" 5
I

A iy PR
Illlllhlltll!! llllill’llllll

MUEGYETEM1782

Q1')uO'I o MO _[ql

27T?°1

21 2.4-1077.2 1900 [m]
T 47-10-7 2-10-10-© S
b)
o F2 . 2T FQ *T9o
T T T
2 3-107%-0.1
g=—— = 9.375 [uC]

47 -10=7  2-800

BME TTK Emelt Fizika Erettségifelkészit§ 2022 @



2.2 Feladat

2. Az elemi toltés meghatarozasanak ismert modszere a Millikan-féle

kisérlet. A kisérlet egyik lehetséges kivitelezésében az elektromosan toltott
kis olajecseppek lebegését vizsgiljuk fesziiltségre kapcsolt
kondenzatorfegyverzetek kozott. A szamos olajeseppecske kuzul egy
kivalasztott, negativan toltott cseppecske sugara r = 5.1 - 10-7 m, amely

[[ = 165 V fesziiltség esetén éppen lebeg a kondenziator lemezel kozott.

(2021. majus 18.)

a) Készitsen értelmezé abrat a toltétt kondenzatorrdl és a lebegé cseppecskékre haté erdkrél!
(Mivel a cseppecskére a levegében haté felhajtéeré a tobbi er6hoz képest elhanyagolhatéan
kicsi, ennek jelolésétdl eltekinthet!)

b) Hatarozza meg a kivalasztott olajcsepp téltésének nagysagat, ha pgja; = 973 kg/m?, a konden-
zatorok fegyverzeteinek tavolsiga pedig d = 5 mm!

c) Az elemi toltés hanyszorosat mérjiik az olajcseppecskén?

(Az elemi téltés nagysaga e = 1.6 - 10712 C, g = 9.8 m/s?.)
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2.2 Feladat

Millikan-kisérlet vazlata
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2.2 Feladat

Millikan-kisérlet vazlata g=6.4-10"1[C]
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2.3 Feladat

3. A mellékelt abran lathaté kapcsolasban U = 20 V fesziiltségre R, = 10 (),
Ry = 30 () ellenallasokat és C = 2 uF, illetve C5 = 3 pF kondenzatorokat
kotiink. (2018. méajus 22.)

Rl ||C1
—_— 1

Mekkora lesz az egyes ellenallasokon atfolyé dram erdssége, valamint a kondenzatorokban tarolt
energia a kapcsolé nyitott, illetve zart allasa esetén? (A kapcsolds utan megvarjuk, amig az aram

A______hsem§rossége 3llandé lesz.)
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2.3 Feladat

| U | soros kapcsolasok parhuzamos kapcsolasa
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Kapcsold Nyitva
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2.3 Feladat
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